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YBaxaemreii Oner! PekoMeHOyeTCs HCCIeqoBaTh 3IKYJIAT Iocye 4-5 THEeBHOTr0 Bo3fepxkaHusi. Cpa3dy
JKe TI0CJie 3AKYISUUY HauWHaeTCs IPOLlecC CBepPTHIBaHMsA, a 3aTeM B TeueHue 10-30 MuH unet
mpoliecc pa3xkuKeHus. YToOw He OMMUOUTLCS B OIPEeNeIeHUH YKCIa U MOJBUKHOCTHU CIIEPMUEB, HAIO
MOKIAThCS TIOJTHOTO Pa3XKUKEHUS I5KYIsITa. CUMTAETCs, YTO MOBHIIIEHHAS BI3KOCTh ISKYIISATA U
HaJIM4ye B HeM CJIM3M CHUXKAIOT CKOPOCTh [IBUKEHHUS CIIepMKEB. [Ipyu BOCTIAIUTEIBHBIX
3a00JieBaHUSX MIPEICTaTENIbHOM Kele3bl U CEMSIBLIHOCSIIUX ITyTel KOMMYECTBO CIIU3U U BI3KOCTh
3KynsATa MOTYT Bo3pacTaTh. Eciu aTa mpobiemMa BHI3EIBaeT y Bac 6eCioK0iCTBO, TO 00paTUTECh K
YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA IJI UCCIIeNOBaHUS ISAKYNATA. YOauu!



